11. Zaprojektuj uktad o szeregowym Weiu 1 bitowym i szeregowym wygiu 1 bitowym.
Wyjscie automatu jest rowne 1 ilekt@atkowita liczba podanych dotychczas na $eeg
0 jest parzysta, a liczba 1 jest nieparzystagksiza od 1.
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Wykorzystuje automat Moore a:
Q=(S0, S1, S2, S3, S4, S5, S6, S7) — stany automatu

X=(0,1) — wefcie automatu
Y=(0,1) — wyjscie automatu

Opis stanow:

SO- brak zer (a wic parzysta iléc), brak jedynek

S1- nieparzysta ikg 0, brak jedynek

S2- nieparzysta ikt 0, 1 jedynka

S3- parzysta liczba 0, 1 jedynka

S4- nieparzysta liczba 0, parzysta liczba jedynek
S5- parzysta liczba 0, parzysta liczba jedynek

S6- nieparzysta liczba 0, nieparzysta liczba jedynek
S7- parzysta liczba 0, nieparzysta liczba jedynek



